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ΠΡΟΣ: 
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Π.Ε.ΣΕΡΡΩΝ 

 
 
 

 

ΘΕΜΑ: «Ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ της  A/θμιας Εκπ/σης  Σερρών με τη  
 λήξη του διδακτικού έτους 2022-2023» 
 

Ενόψει της λήξης του διδακτικού έτους 2022-2023, υπενθυμίζουμε στους εκπαιδευτικούς της αρμοδιότητάς μας 
ότι σχετικά με τις αναλήψεις υπηρεσίας των μόνιμων εκπαιδευτικών και μελών  ΕΕΠ-ΕΒΠ την Τετάρτη  21-06-
2023,  ισχύουν τα εξής : 

1. Στα γραφεία της  Δ/νσης  Π.Ε. Σερρών την Τετάρτη  21-06-2023, θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας  οι 
εκπαιδευτικοί των οποίων η σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης  βρίσκεται  σε αναστολή  
λειτουργίας (23ΟΝηπ/γείο Σερρών,2ΟΝηπ/γείο Ηράκλειας, Νηπ/γείο Τούμπας, Νηπ/γείο Ν. Κερδυλίων, 
Νηπ/γείο Κ. Ποροϊων, Νηπ/γείο Πλατανακίων, Νηπ/γείο  Παραλιμνίου, Νηπ/γείο Ελαιώνα,Ειδικό  
Δημοτικό Σχολείο Κωφών/Βαρηκόων και Δημοτικό Σχολείο  Α. Καμήλας ) καθώς  και  οι εκπαιδευτικοί 
οι οποίοι μετατέθηκαν από άλλο ΠΥΣΠΕ. Οι τελευταίοι έχουν σε εξαιρετικές περιπτώσεις, τη  δυνατότητα 
να αποστείλουν την ανάληψή τους, συνοδευόμενη με υπεύθυνη δήλωση που εκδίδεται μέσω της 
διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού Κράτους gov.gr,  με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (αναγράφοντας τον 
λόγο μη φυσικής παρουσίας τους). 

2. Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με απόσπαση σε άλλη σχολική μονάδα εντός ΠΥΣΠΕ, θα κάνουν 
ανάληψη υπηρεσίας, στη  σχολική μονάδα οργανικής τους  θέσης. Οι αποσπασμένοι εκτός ΠΥΣΠΕ 
εκπαιδευτικοί θα υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας αυτοπροσώπως ή με mail συνοδευόμενη με 
υπεύθυνη δήλωση που εκδίδεται μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού Κράτους gov.gr 
(αναγράφοντας τον λόγο μη φυσικής παρουσίας τους) κατόπιν συνεννοήσεως με τον  Δ/ντη της 
Σχολικής  Μονάδας που ανήκουν οργανικά την Τετάρτη  21-06-2023.  

3. Οι εκπαιδευτικοί που κατά το τρέχον σχολικό έτος  2022-2023 υπηρετούν στη σχολική μονάδα της 
οργανικής τους θέσης ή της προσωρινής τους τοποθέτησης  δεν θα υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας την 
Τετάρτη  21-06-2023. 

                                                                                                                                                      
 



4. Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται σε άδεια (κύησης-λοχείας ή ανατροφής παιδιού, αναρρωτική, άνευ 
αποδοχών κτλ) έως και  την Τετάρτη 21-06-2003 δεν  θα υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας . 
 

5. Όσοι εκπαιδευτικοί έχουν αποσπαστεί  έως τις 31-08-2023 καθώς και όσοι υπηρετούν  με θητεία έως τις 
31-08-2023  δεν  θα  υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας . 

 

6. Στα ολιγοθέσια Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία στα οποία  δεν έχει οριστεί προϊστάμενος/η (για 
τους  καλοκαιρινούς  μήνες), ο/η αρχαιότερος/η εκπαιδευτικός θα αναλάβει να συντάξει το βιβλίο 
πράξεων και να υπογράψει ως εκπαιδευτικός. 
 

7. Όσες αναλήψεις υπηρεσίας κατατεθούν, πρέπει να υπογραφούν - σφραγιστούν από τον/την Δ/ντη-ντρια 
τον/την  Προϊστάμενο/η της Σχολικής Μονάδας  και να υποβληθούν άμεσα με διαβιβαστικό  έγγραφο   
στη Δ/νση. Οι αναλήψεις υπηρεσίας Διευθυντών και Προϊσταμένων σφραγίζονται - υπογράφονται από 
τον Δ/ντη  Εκπ/σης. 

 

 
      Ο Διευθυντής 

Α/θμιας Εκ/σης Σερρών 

 

Ιωάννης Καραβασίλης 
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